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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e quarenta e dois minutos, na sede da
câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá,
número quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e
ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO
PEREIRA DOS SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, JOSÉ CORREIA DA
SILVA NETO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO LUIS FONTES
CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e VALDECI FERNANDES, sendo a presença dos vereadores computadas através do
registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Eliomar da Silva Oliveira.
Passou-se ao Expediente: de acordo com o § 3º do art. 141 do regimento interno, as atas da 15ª e 16ª Reuniões Ordinárias de
2024 foram consideradas aprovadas por unanimidade. Nesse momento o Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas solicitou que
fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Erick Augusto de Almeida. Balancetes nº 6/2024 referente ao
mês de abril – PMM; PROJETO DE LEI Nº 56/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Denomina de Rotatória Senador Major
Olimpio a área situada entre a Avenida Vereador Belarmino Pereira de Carvalho e a Avenida José Gianesella, localizada no Parque
Imperial, Bairro Roseira; PROJETO DE LEI Nº 57/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Denomina de Praça Nossa Senhora de
Fátima a área situada entre a Avenida Vereador Belarmino Pereira de Carvalho e a Avenida José Gianesella, localizada no Parque
Imperial, Bairro Roseira; REQUERIMENTO Nº 14/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Cópia do controle de ponto
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de servidores comissionados e não concursados, bem como dos contratados pela empresa Mitra Acesso em Rede e Tecnologia da
Informação Municipal; lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado com o voto favorável do Vereador Doriedson Antonio
da Silva Freitas. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das
indicações, da seguinte forma: RICARDO MESSIAS BARBOSA de nº 359; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 360, 367 e 373;
NIL DANTAS de nºs 361 e 370; RENATO LUIS FONTES CARDOSO de nºs 362 e 372; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS
de nºs 363 e 371; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA de nºs 364 a 366; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nºs 368 e 369;
VALDECI FERNANDES de nºs 374, 380 e 381 eJOSÉ CORREIA DA SILVA NETO de nºs 377 a 379. Nesse momento a Vereadora
Leila Aparecida Ravázio solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Benedito Donizete e o Vereador Fernando
Rachas Ribeiro, pelas vítimas das enchentes no Rio Grande do Sul; MOÇÃO DE APELO Nº 35/2024 – RENATO LUIS FONTES
CARDOSO – Sinalização de trânsito alertando sobre a existência de animais silvestres na Estrada do Rio Acima, no trecho entre a
Vila Davi e o Jardim Augusto Coimbra; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; MOÇÃO DE
APELO Nº 37/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Viabilizar a adequação e sinalização de trânsito horizontal e
vertical das vias municipais, em especial na Rua São Paulo, acesso à Rua Arthur Barbosa de Almeida e Boulevard Parque Linear,
confluência com a Avenida Leonor de Oliveira; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES Nº 10/2024 - VALDECI FERNANDES – Ao Deputado Estadual Thiago Auricchio, agradecendo o envio de
emenda parlamentar; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade O presidente informou que estavam
abertas as inscrições para o Uso da Palavra. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os Vereadores:
JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO; RENATO LUIS FONTES CARDOSO; FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa
enviar ofício ao departamento competente, solicitando a criação de um ponto de apoio ao ciclista na Vila Arnoni; DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, para que envie cópias das folhas de ponto dos
servidores públicos em cargo de comissão e dos funcionários contratados pela empresa Mitra Acesso em Rede e Tecnologia da
Informação Municipal. O Vereador Eliomar da Silva Oliveira solicitou o adiamento da votação do Projeto de Lei Complementar nº
1/2024, tendo em vista que a emenda a esse projeto não foi incluída na pauta. Em seguida o presidente colocou em votação o
pedido do Vereador Eliomar, tendo sido aprovado por  unanimidade. Foi observado um minuto de silêncio, conforme solicitado no
início. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 45/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Denomina de Rua Franklin
dos Santos Pereira da Silva a atual Viela Existente Cinco, localizada no Bairro Caraguatá; lido, foi posto em discussão e votação,
sendo aprovado por unanimidade. Aberta as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram
uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores FERNANDO RACHAS RIBEIRO; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA; RENATO LUIS FONTES CARDOSO e RICARDO MESSIAS. Não havendo
mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia quatro de
junho, no horário regimental e deu por encerrada a presente reunião, às dezenove horas e cinquenta e três minutos. Da qual, para
constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada



pelo presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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